
日本防災士会 千葉県北部支部 

役員会 議事録 
 

【日時】令和２年 8月 8日(土)  13：00～16:00 

【会場】千葉市民活動支援センター会議室 

【出席者】（敬称略） 

・出席：藤田隆雄、谷正美、中村利孝、竹内哲志、佐藤修一、岡田和也 

・欠席：無し 

 

【役員会成立確認】 

役員が６名出席であることから、役員会の成立を確認した。 

 

【議題１】新役員投票の確認及び新役員案の検討 

＜資料＞無し 

臨時総会に向けて新役員の公募を行ったことから、投票状況の確認と今後の対応について検討

を行った。 

１．新役員投票について、出席した役員で確認を行った。 

２．投票内容には同一役職に複数投票（例：支部長に 3 人）や片寄りがあり、そのままでは役員

会として構成できないため全体的な検討を行い、新役員候補案を作成した。 

３．上記の新役員候補案で立候補者、被推薦者に受諾の意向があるかを、それぞれ確認すること

とした。 

４．9月 5日に予定している新役員候補会議には、上記 3項での各候補者への確認を行った新役

員候補案を、臨時総会へ付議する新役員案の原案とすることとした。 

５．以上のように現在調整中のため、役員会議事録上では個人を特定できる形での投票内容の公

表は行わないこととした。 

 

【議題２】一県一支部への対応検討 

＜資料＞2.本部からの一県一支部対応状況確認レター 

日本防災士会本部から、一県一支部への対応状況の報告を求めてきたことから、対応について検

討を行った。 

１．千葉県支部との対応は、藤田支部長、中村（利）副支部長に一任する。 

２．本部へは、上記態勢で対応することを連絡する。（8/16連絡済み） 

３．８月８日時点では、千葉県支部からの連絡はない。 

 

【議題３】ＮＨＫ千葉放送局との協定締結 

＜資料＞3.ＮＨＫ千葉放送局との協定書（最終案） 

ＮＨＫ千葉放送局との協定について、ＮＨＫ千葉放送局からの新たな提案について受諾の意向

を示したところ、変更後の協定書案を送付してきたことから、内容について検討を行った。 

１．内容に問題は無いため、この協定書で締結する。 



２．ＮＨＫ千葉放送局と早急に確認を行い、協定締結作業に入る。 

＜役員会後の状況を追記＞ 

①8 月 13 日に、ＮＨＫ千葉放送局放送部副部長飯島様と当支部藤田支部長間で、協定を締結す

ることを確認する打合せを行った。 

②協定書締結の具体的な作業に入ることを双方確認した。 

 

【議題４】九都県市合同防災訓練への対応 

＜資料＞無し 

11 月 1 日開催予定の九都県市合同防災訓練への支援要請は、千葉県会場の野田市からは当支部

小椋副支部長に来ている。しかし、千葉県からの支援依頼は現在のところ当支部には来ていない

ため、今後の対応について、検討を行った。 

１．現在支援依頼が来ている野田市からの依頼は第 3会場についてであり、千葉県が主催するメ

イン会場の第 1会場での支援とは別な依頼である。 

２．去年は、第 1会場では千葉県支部が支援依頼を受けており、今年がどのようになるかは現在

不明である。  

３．千葉県の動き次第で今後の対応を検討する。 

 

【議題５】その他 

①支部会計への会計ソフトの適用検討 

・今後の支部運営を考慮すると、支部会計が現在の大福帳会計では好ましくないため、支部会計

へＮＰＯ法人会計基準を導入するため、市販会計ソフトを適用できるか検討してきた。 

・検討の結果、今回確認した市販ソフトでＮＰＯ法人会計基準を実現することは難しいことが判

明した。 

・代替え策として、NPO法人会計基準協議会が作成している、「Excel 簡単会計」が適用できそう

であるため、「Excel 簡単会計」で検討を継続する。 

②Zoom有料アカウントの取得検討 

・今までビデオ会議は Zoomの無料アカウントで行ってきたが、40分単位で切断されることも多

くなり、集合しての会議は頻繁に行えない状況を考慮すると、時間制限のないオンライン会

議環境が望まれるようになった。 

・試験的に時間無制限となる有料アカウント 1アカウント(22,110円/年)を、1年契約で取得す

ることとした。 

 

【今後の役員会等日程予定】 

場所はいずれも、千葉市民活動支援センター。  

・9月 5日（土）：会議室、13時から  

・10月 11日（日）：会議室、13時から  

・11月 8日（日）：談話室、13時から 

・12月 5日（土）：会議室、13時から  

 

以上 


